

沪深股市高开低走表现分化

业内人士：市场V形反转难度大

本报讯 昨日大盘受上周末救市政策影响，沪深两市早盘大幅高开，一时间“千股涨停”，随后又逐渐回落，由于大盘蓝筹再度成为托市力量，沪指没有出现大幅下跌，尾盘时出现放量上升。此外前期走势较强的题材股再度迎来杀跌，大多资金涌向蓝筹股避险，后市震荡依然会持续，业内人士建议目前以观望为主，适当持仓。

昨日大盘并未如预期那般出现暴涨行情，虽然早盘上证50ETF、180ETF等个股纷纷出现涨停，但由于市场本身偏弱大幅高开后再次回落。上周末所言的救市资金也主要倾向于蓝筹股，小盘题材股再度迎来跌停潮，热点来看银行、券商等大金融板块均出现不同程度上涨，个股分化更加明显。截至收盘，沪指报3775.91点，涨88.99点，涨幅2.41%；深成指报12075.77点，跌170.29点，跌幅1.39%；创业板报2493.83点，跌111.45点，跌幅4.28%。

重拳政策救市后的大盘走势令股民和业内人士都有些失望，昨天中午，刚到一证券公司交易大厅就听闻数十位股民又在抱怨：七八年的熊市好不容易迎来牛市行情却又被套牢。连续经历近一个月的大幅下跌，股市一直没有反弹迹象，市场中的信心一点点被瓦解。6月18日有股民这样说：“在震荡，估计马上就会反弹。”6月25日有股民这样说：“在下跌，可能是在调整，前期也有这样的行情。”7月2日有股民这样说：“大幅下跌，‘熊来了’我被完全套牢，半年来的利润快没有了。”7月6日有股民这样说：“你怎么又来了，之前股市还在上涨，你来了天天开始走跌。”……

事实上就市场而言，上周各类利好信息层出不穷，3日证



股民在一家证券交易所内关注股市行情。新华社发

监会宣布“放缓IPO节奏”，4日监管层发出暂停新股发行，5日汇金公告增持ETF，晚间证监会再次公告央行将向证金公司提供流动性支持，管理层一系列救市举措对于A股走势高度重视，由此可见政策底已经非常明确，但是政策底不等于市场底，昨日大盘的走势给投资者深刻的作出这样的提示。某证券公司镇江营业部分析师王丹娜表示，管理层不遗余力的利好预计市场底应该不远了，但还需要一个过程。上周末虽然21家证券公司出资1200亿元入市，但是这笔资金想要力

挽狂澜让市场短期走强难度较大，再加上前期持续下跌市场信心趋于崩溃边缘，虽然救市组合拳频出但观望情绪较多，受前几次救市政策后大盘依然持续下跌的经历，市场中信心无法短期恢复。需要明确领涨板块才会有企稳迹象，短期市场依然会维持在震荡偏弱的格局。

王丹娜称昨日大盘依然存在多空博弈，但大盘高开后持续下挫打击了场外资金进入的积极性，结合市场惯性马上出现“V形”反转可能性不大。指数而言也是一个震荡的过程，后市短线

反弹后依然会有抛盘涌出，股指会再度向下寻求支撑，中期调整需要反复夯实，只有政策面、技术面、资金面共同配合之后才会有积极的走势。短期来看在国家强力干预下市场基本不会再度大幅下跌，虽然市场信号已经释放，但短期很难确认会不会走强，投资者需要耐心等待。目前市场对于利好政策还未出现实质性回应，还处于寻找底部的区间，依然要警惕探底风险，资金多轻仓的投资者不建议此时进入，手中有仓位的投资者出现快速反弹后适当控制仓位，不建议过重持仓。
(宋娜)

网贷上半年平均收益14%

降息了，P2P收益会跟着缩水吗？网贷之家近日发布“半年报”显示，2015年上半年网贷总体综合收益率为14.78%，下半年收益率仍然有进一步下降的空间。P2P网贷眼下是资本市场热捧的概念，新平台蜂拥而来，截至6月底，全国P2P网贷正常运营平台数量2028家，相对2014年年底增加了28.76%。

受资本热捧 55家平台获风投

截至2015年6月底，P2P网贷正常运营平台数量2028家，其中，上半年新上线网贷平台数量接近900家。从地区分布来看，广东、浙江、山东运营平台数量位居全国前三位，分别达392家、275家和254家，占据全国总运营平台数量的45.41%，北

上半年成交量超3000亿

去年全年问题平台数量。截至2015年6月底，P2P网贷行业累计问题平台达786家，其中6月份新增问题平台125家。

股市很火，但P2P也不甘寂寞，成交量暴涨，这意味着市场“不差钱”。截至2015年上半年底，中国P2P网贷行业的累计成交量已经超过了6835亿元。2015年上半年网贷行业成交量以月均10.08%的速度增加，上半年累计成交量达到了3006.19亿元。按照目前的增长态势，预计2015年下半年P2P网贷行业成交量将突破5000亿元，全年成交量将突破8000亿元。

上半年投资人数比去年多87.93%

2015年上半年网贷总体综合收益率为14.78%。1月份是上

半年综合收益率最高的一个月，此后5个月基本处于下降走势，5月出现了微幅的反弹。截至2015年6月底，网贷行业综合收益率为14.17%。随着上半年多次央行降准降息所造成的宽松的货币市场环境，网贷行业的总体综合收益率仍然有进一步下降的空间。

上半年P2P网贷行业投资人数与借款人数分别达218万人和106万人，较2014年全年投资人数与借款人数分别增加了87.93%和68.25%，P2P网贷行业人气大幅增加，网贷的影响力正逐步加大。

不过相对于互联网理财用户数来说，P2P网贷用户仍然较少，占比不到3%，P2P网贷具有较大发展空间。

新财

汽、柴油价格或迎年内第五次下调

国内汽、柴油价格或将迎来年内第五次下调。7日是国内成品油调价“窗口”。市场预测，因近期国际原油价格弱势运行，如果6日国际原油价格不出现反弹，预计本轮汽、柴油价格将迎来小幅下调，每升降价幅度小于1角。

新华社石油价格系统6日发布的数据显示，7月3日一揽子原油平均价格变化率为负1.28%。据此测算，国内汽、柴油价格每吨下调约60元。7月6日是本计价周期的第九个工作日。

本计价周期内，国际原油价格受希腊债务危机前景不明、伊朗核问题全面协议谈判最后期限将至等因素影响弱势运行。供应面上，美国原油库存连续八周下降后首次上升、美国运营的油田钻井数在连续下降29周后反弹、石油输出国组织原油产量进一步升高等，均导致国际原油价格呈现震荡下行走势。

从国内市场看，在需求整体不足的影响下，市场将持续疲软态势。国内汽、柴油批发价格难有大幅度波动，各地出货压力或继续加大。

2015年已经过半。截至目前，今年国内汽、柴油价格已经历12轮调价周期，其中4次下调，5次上调，3次“搁浅”。汽油价格每吨累计上调460元，柴油价格每吨累计上调385元；折合90号汽油零售价格每升上调0.34元，0号柴油每升上调0.32元。

新华社



证券指数

上海综合指数	
收盘指数	3775.91点
涨跌点数	+88.99点
涨跌幅度	+2.41%
成交金额	9434亿
深圳成份指数	
收盘指数	12075.77点
涨跌点数	-170.29点
涨跌幅度	-1.39%
成交金额	6091亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)	
600383	金地集团 10.04%
603993	洛阳钼业 10.04%
603838	四通股份 10.03%
600498	烽火通信 10.03%
603300	华铁科技 10.02%
深市涨幅(前5名)	
000750	国海证券 10.03%
002677	浙江美大 10.03%
002446	盛路通信 10.03%
000975	银泰资源 10.03%
000835	长城动漫 10.03%